



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 50 (10522)

23 ИЮНЯ 2021

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Факт номера

Аллея Памяти
появится в селе
Королёво

Подробности на стр. 2

ОБРАЗОВАНИЕ

Сердце отдавая детям

Анастасия Бетехтина по специальности учитель информатики. В молодёжном центре курирует объединение «Робототехника». У неё 70 воспитанников.

За пять лет работы Анастасия Бетехтина третий год подряд выставляет авторские образовательные программы на региональный конкурс профмастерства работников сферы дополнительного образования и занимает призовые места. В награду получает оборудование. В этот раз она стала второй в номинации «Педагог дополнительного образования технической направленности», уступив лишь тюменскому коллеге из «Гранта». Всего было семь номинаций.

– К конкурсу готовилась с марта и выдержала несколько конкурсных испытаний – считаю, что достойно, – рассказывает Анастасия Бетехтина. – В заочном этапе представила свою образовательную программу «Юный инженер». Её суть в том, чтобы научить ребят не просто погружаться в виртуальную реальность, но и создавать её самим, причём с учётом регионального компонента. Это значит, чтобы воспитанники разрабатывали полезные проекты о нашем округе – у нас есть что показать. Также отправляла экспертам видеоматериал «Визитная карточка» и видеообращение «Моё педагогическое послание профессиональному сообществу». Вышла в очный этап, где в дистанционном формате провела открытое 20-минутное занятие для ребят, которые ранее не занимались робототехникой. Сегодня задача педагогов дополнительного образования – давать азы какой-либо профессии. Живую приняла участие в конкурсах «4 К: командообразование, креативность, коммуникации, компетенции» и «Педагогическая риторика». Мне очень понравился конкурс – отличный обмен педагогическим опытом и приятное общение с коллегами-единомышленниками. В очном туре конкурсанты были из Тобольского, Ишимского, Казанского районов, Голышмановского округа, а остальные – из Тюмени. Одну из трёх моих образовательных программ, выставленных на конкурс, включили в сборник регионального модельного центра дополнительного образования де-



Голышмановский городской округ на областном конкурсе профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» представляла педагог молодёжного центра Анастасия Бетехтина. Она вошла в тройку призёров

тей Тюменской области. Моя программа «Юный инженер» принесла молодёжному центру три комплекта VR-шлемов-очков.

В предыдущие годы за счёт успешного выступления в ресурсных конкурсах Анастасия Бетехтина пополнила материаль-

но-техническую базу молодёжного центра 10 робототехническими комплектами LEGO Mindstorms EV3, двумя ноутбуками и 3D-принтером.

Оксана ТИТЕНКО
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

В СТРАНЕ

Не попадитесь на «фишинг»

По данным Центробанка, количество кибератак на россиян в 2020 году возросло на 88% по сравнению с 2019 годом. Обычных граждан кибермошенники атакуют по телефону. Такой вид мошенничества назвали «фишинг», что в переводе означает «рыбная ловля, выуживание». Кибермошенники «выуживают» людей по телефону, вынуждая сообщить информацию о банковских картах и счетах, совершить перевод денег третьим лицам. Среди самых распространенных страховых случаев у юридических лиц – кибервымогательства, хищения денежных средств со счетов компаний. Всё больше компаний и предприятий стремятся обеспечить себя страховой защитой на случай киберугроз.

В РЕГИОНЕ

Премия «Призвание»

Главный врач федерального центра нейрохирургии Альберт Суфианов и заведующий детским отделением центра Юрий Якимов получили награду главной медицинской премии «Призвание» в Москве. Тюменские нейрохирурги с коллегами из Екатеринбурга первые в мире в 2018 году провели уникальную операцию на головном мозге неродившегося малыша ещё в утробе матери и избавили его от гидроцефалии. Сейчас Ярославу три года, он растёт и развивается.

С 2010 года, за время работы Федерального центра нейрохирургии в Тюмени, получили помощь пациенты из 84 российских регионов и 14 стран ближнего и дальнего зарубежья.

В ОКРУГЕ

Лето для работы

Как сообщила на аппаратном совещании при главе округа директор МАУ ДО «Голышмановский МЦ» Татьяна Селезнева, за июнь текущего года трудоустроены 187 подростков. Всего за летний период планируется трудоустроить 456 несовершеннолетних: 300 человек в посёлке и 156 по сельским администрациям. Ребята попробуют себя в роли помощника водителя, помощника делопроизводителя, помощника специалиста, помощника инструктора по спорту и рабочего по благоустройству населённых пунктов. Несовершеннолетних пригласят на работу в архив, совет ветеранов, БФ «НАШЕ ВРЕМЯ», образовательные учреждения, музей, библиотеку, СШОР, Центр занятости, молодёжный центр, ДК «Юность».

ВАКЦИНАЦИЯ: ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

Прививка – лучшая защита

В Голышмановском городском округе наблюдается очередной всплеск заболеваемости коронавирусом и пневмонией. Об этом сообщил Алексей Белов – главный врач областной больницы № 11, которая обслуживает Голышмановский городской округ, Омутинский, Аромашевский, Юргинский муниципальный районы.

– В нашем округе пока только семейные очаги, – уточнил Алексей Владимирович. – В соседних районах другая ситуация. В одном из них большое количество заболевших и контактных в школах. Болеют учителя и ученики. Часть из них, в том числе дети, госпитализированы с тяжёлыми пневмониями.

Эксперты утверждают, вакцинация – лучшая защита и профилактика. В нашем округе прививку от COVID-19 поставили почти четыре тысячи человек. Полный курс вакцинации прошли около двух с половиной тысяч жителей муниципалитета. В муниципальном оперативном штабе по профилактике распространения COVID-19 одной из причин роста коронавирусной инфекции назвали невысокие темпы вакцинации населения.

Мы узнали мнения о важности данной процедуры у тех, кто уже привился.

Ирина ИВАНЦОВА, заведующая отделением школы № 2 «Ламенская СОШ»:

– Когда впервые в прошлом году услышали о коронавирусной инфекции, казалось, так далеко от нас и никогда не коснётся. После Нового года в моём коллективе почти все, один за другим, заболели этой болезнью. Не подхватили коронавирусную инфекцию лишь два педагога – я и учитель химии, биологии Галина Фёдоровна Суганова. Дезинфекцию в школе делали, носили маски и перчатки. Мерами защиты педагоги не пренебрегали, а всё равно заразились. Предполагаю, что на Новый год в гости приезжали дети и родственники из разных мест, видимо, так и инфицировались. Видя страдания и переживания, которые испытывали коллеги во время болезни, мы с мужем сразу, как только появилась возможность, поставили противокоронавирусную прививку в мае в местном ФАП. Считаю это абсолютно правильным решением в такой неблагоприятной эпидемиологической обстановке. Сделали две прививки, как полагаются, и перенесли их очень легко. Сейчас мои коллеги ждут, когда смогут вакцинироваться, у них после болезни медотвод. Все собираются ставить прививки. Это заболевание с последствиями. Мои коллеги жалуются на одышку, ухудшение памяти и боли в суставах.



» 2
стр.

ВАКЦИНАЦИЯ: ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

Прививка – лучшая защита

«1
стр.

Средний возраст нашего коллектива – за шестьдесят лет. У нас 11 педагогов и 6 человек из младшего персонала. Думаю, что приведённый пример послужит стимулом для вакцинации. Много разной пугающей информации поступает из СМИ, и задумываешься о том, какие можно строить планы, если COVID-19 всё перечёркивает, отбрасывает назад, а то и вовсе лишает жизни.

Елена БЕЗУГЛОВА, педагог-организатор Малышенской школы:



– Поставила пока только первую прививку от коронавируса. Решила вакцинироваться, чтобы обезопасить в первую очередь себя

и своих близких, коллег. Я вообще к вакцинации отношусь положительно, но относительно этой

прививки у меня были некоторые сомнения. Слишком много информации разного рода муссируется в СМИ и в интернете. Прочитала несколько статей и засомневалась, но, изучив состав вакцины и как она действует, подумала, что надо привиться. Побочных эффектов не было – чувствую себя хорошо.

В Тюменской области с 16 июня усилен контроль за соблюдением режима повышенной готовности. Негативная динамика заставляет регионы ужесточать действующие ограничения. В Голышмановском городском округе запрещены культурно-массовые мероприятия: не состоится бал выпускников на центральной площади посёлка и Шарохинский фестиваль. Эти меры вынужденные и приняты из-за отсутствия у населения общего иммунитета. По словам врачей, его поможет сформировать массовая вакцинация от COVID-19, темпы которой низкие во многих странах. Власти подыскивают способы мотивации и убедительные аргументы в пользу противокоронавирусных прививок. Об этом много пишут в интернете. В США тем, кто поставил укол, раздают деньги, бесплатно угощают пивом, пончиками или мороженым в барах и кафе, дарят

купоны в магазинах, проводят лотереи. В некоторых районах Пекина вакцинированные становились счастливыми обладателями упаковки куриных яиц. У жителей Гонконга есть шанс выиграть автомобиль Tesla, золотой слиток или 3,4 миллиона долларов. В индийском городе Раджкоте женщинам преподносили золотые серьги в нос, а мужчинам – блендеры. В Таиланде – корову. Австралийские власти – гомеопатические средства, иммуномодуляторы, витамины. В Москве для жителей старше 60 лет действует программа «Миллион призов» – выдаётся подарочная карта номиналом 1000 баллов или промокод на аналогичную сумму. Тысячу рублей выдадут и пожилым жителям Магаданской области, а чукотским пенсионерам – по 2 тысячи. Пенсионерам Хабаровского края за прививку выдавали десяток яиц. В Уфе разыгрывали квартиру и смартфоны.

Но каждому из нас предстоит самим принять решение о вакцинации. Берегите себя и своих близких! Обязательно соблюдайте меры предосторожности и не забывайте носить маски в общественных местах.

Оксана ТИТЕНКО
Фото из открытых интернет-источников

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Безопасное лето – нашим детям

Госавтоинспекторы МО МВД России «Голышмановский» в рамках комплексного мероприятия по обеспечению дорожной безопасности детей «Внимание на дорогу», проводят встречи с учащимися школ.

В День защиты детей мальчишек и девчонок школы № 4 поздравили сотрудники Госавтоинспекции МО МВД России «Голышмановский», заместитель главы округа Олег Швецов, депутат Думы Голышмановского округа Александр Довгань.

Разделившись на команды юные участники движения приняли участие в эстафете, преодолели полосу препятствий, учились оказывать неотложную медицинскую помощь.

– На импровизированном перекрёстке ребят «поджидали» дорожные знаки и пешеходный переход, необходимо было преодолеть перекрёсток в роли пешехода. Помощь оказывали ребята из отряда ЮИД, под руководством наставника Александра Дубинина, – рассказывает инспектор «по безопасности дорожного движения» Анастасия Лосева. – Все ребята справились с заданиями. Команда, занявшая первое место, была награждена дипломом, книжкой-раскраской по ПДД и светоотражающими значками. Каждому участнику соревнований председатель комитета по спорту, молодёж-

ной политике и культуре Николаи Цибуцин вручил вкусные призы от спонсора – магазина «PABBEERTIME» – и пожелал активных и безопасных летних каникул.

Представители Госавтоинспекции МО МВД России «Голышмановский», активные родители из «родительского патруля» посёлка Голышманово беседовали о безопасности перевозки детей в автомобиле, об использовании детского удерживающего устройства с родителями и сотрудниками школы № 3. Полицейские продемонстрировали детские удерживающие устройства. Они напомнили, что для перевозки детей до 12 лет всегда необходимо использовать детское удерживающее устройство, рассказали, что подбирать автокресло необходимо, учитывая рост, вес и возраст ребёнка. За нарушение правил перевозки детей, согласно статье 12.23 КоАП РФ, предусмотрен штраф в размере 5 тысяч рублей.

– Автоинспекторы продолжают проводить беседы в детских школьных лагерях дневного пребывания по правилам дорожного движения. Мы разбираем с детьми правила перехода проезжей части по пешеходному переходу, правила безопасности для юных велосипедистов, использование при движении в тёмное время суток световозвращающих элементов, – пояснила Анастасия Лосева.

В летнем лагере дневного пребывания комплексного центра социального обслуживания населения сотрудники ГИБДД провели беседы с детьми дошкольного и школьного возраста из малообеспеченных семей, повторили совместно с ребятами значения основных дорожных знаков, правила перехода проезжей части, узнали, как правильно выбрать безопасный маршрут движения в школу с соблюдением правил дорожного движения и отработали алгоритм перехода проезжей части по нерегулируемому пешеходному переходу.

Также автоинспекторы и медики проводят акции на федеральной трассе в границах Голышмановского округа. В очередном таком рейде сотрудники Госавтоинспекции на федеральной автодороге Тюмень – Омск в Голышмановском округе в рамках профилактического мероприятия по безопасности дорожного движения «Трасса без ДТП» призвали автомобилистов к соблюдению правил дорожного движения, снижению скорости и безопасности на загородных дорогах. Фельдшер скорой медицинской помощи подробно рассказал автомобилистам о действиях, необходимых для оказания помощи пострадавшему в ДТП, рекомендовал не оставаться в стороне в случае дорожной аварии, а стараться оказать помощь пострадавшим.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

ЭКОЛОГИЯ

Спасли деревья



Школа № 2 участвовала в экомарафоне «Переработка» 4-й раз

Десять деревьев сохранили от вырубki неравнодушные к природе сотрудники и студенты Голышмановского агропедколледжа, став в мае участниками областной акции по сбору макулатуры, которая ежегодно проходит в рамках все-российского экомарафона «Переработка».

Они сдали 1024 килограмма макулатуры, её сбор в агропедколледже организовали волонтеры проекта «Экосити». В колледже, как рассказала его педагог-организатор Екатерина Коробцова, не первый год действует этот проект, в рамках которого волонтеры уже собирали макулатуру и сдавали в организацию «Экогол». Вырученные деньги в прошлый раз пошли на благотворительность. А к экомарафону колледж с проектом «Экосити» присоединился впервые.

– Планировали сдать килограммов 500 макулатуры, – говорит Екатерина Васильевна. – Но откликнулось немало жителей посёлка, к некоторым мы выезжали на дом забрать макулатуру. Сотрудники и студенты колледжа

провели ревизию у себя дома, в учебных кабинетах, в дело пошли и списанные печатные издания из нашей библиотеки. В итоге собрали макулатуры вдвое больше запланированного.

Акция оказалась на пользу не только природе – вырученные за макулатуру деньги волонтеры планируют потратить на канцелярию.

Традиционно, в этом экомарафоне активно участвуют школы округа. Школа № 2 присоединилась в четвёртый раз, сдав около 500 килограммов бумаги.

«Мы спасли 5 деревьев от вырубki, сохранили от загрязнения около 10000 литров чистой питьевой воды, сэкономили 500 киловатт электроэнергии», – написали активисты школы № 2 на своей странице РДШ в соцсети. Премию за макулатуру они планируют направить на благотворительность.

По итогам Зелёного рейтинга Тюменской области в рамках экомарафона «Переработка» летом 2020 года наш округ занял пятое место. Тогда голышмановцы, сдавшие макулатуру, спасли порядка 20 деревьев.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото из открытых интернет-источников

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Герои земли Королёвской

В селе Королёво приступили к реализации социального проекта «Герои земли Королёвской».

Идею оценили на муниципальном конкурсе гражданских инициатив и выделили субсидию на реализацию из бюджета городского округа. Уже скоро село украсит аллея Памяти, где будут установлены портреты с информацией о фронтовиках и тружениках тыла Королёвской территории, рядом посадят рябинки и дубы.

– У нас в школе есть музей, где собрана информация о земляках – фронтовиках и тружениках тыла. Люди старшего поколения защищали нашу Родину от врага и ковали победу в тылу. Этот богатый материал должен быть доступен всем. Мы должны знать наших героев в лицо и гордиться ими, – рассказывает Галина Кайнова, глава Королёвской администрации.

Пока площадку под аллею только размечают. К участию в реализации проекта «Герои земли Королёвской» активисты привлекают школьников. На первом эта-

пе установят пять памятных табличек, в следующем году работа продолжится.

– Проект дорогостоящий, выделенных средств субсидии не хватит, будем привлекать спонсоров. Необходимо 104 тысячи рублей, – пояснила Галина Кайнова.

Аллея героев станет украшением главной улицы села – Ленина.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Королёвские школьники помогают создавать аллею Памяти

ПРЕОДОЛЕНИЕ

27 медалей с областной спартакиады

27 медалей, из них десять золотых, завоевали голышмановские спортсмены на XXVI спартакиаде инвалидов Тюменской области, которая прошла в Тобольске в конце мая.

Постоянная участница этих состязаний Наталья Фуфаева одержала победу в толкании ядра и пауэрлифтинге, завоевала второе место в беге на 200 метров и третье по армрестлингу. У целеустремлённой спортсменки есть золотой знак ГТО, как и у Татьяны Малышкиной – ещё одной представительницы ВОС, участвовавшей в областной спартакиаде. Татьяна в своей группе завоевала «золото» по прыжкам в длину, армспорту и бегу на 200 метров, на 60-метровой дистанции заняла третье место, второе – в пауэрлифтинге.

Остальные шесть спортсменов команды – представители Голышмановского ВОИ, в том числе его председатель Наталья Зарубина. Она стала призё-

ром в пауэрлифтинге, беге на 60 и 200 метров. Валерий Винокуров – на 60-метровой дистанции в своей группе. Надежда Коновалова одержала победу в беге на 100 и 200 метров, в толкании ядра и пауэрлифтинге, у неё третье место в армспорте. Самый старший спортсмен в команде – Виктор Эйхман, ему за шестьдесят, завоевал второе место по шахматам и настольному теннису. У Людмилы Балбашовой «серебро» в беге на 800 метров и «бронза» на 60-метровой дистанции и в эстафете.

Впервые, как рассказала Любовь Леонова – представитель команды, на областной спартакиаде проходили состязания по парабадминтону. В этом виде наш округ успешно представили Людмила Балбашова, занявшая третье место, и Юрий Цимбал из деревни Кузнецова, у него второе место. «Серебро» у Юрия Цимбала и в беге на 200 метров, «золото» по прыжкам в длину – никто не смог перепрыгнуть его результат 2,45 метра.

– Двенадцать лет уже уча-

ствую в этой спартакиаде, – рассказывает Юрий Цимбал. – Спортивная закалка у меня с малых лет – четырёхлетним ребёнком мама привела меня в спортшколу, ещё когда жили в Казахстане. Группу по здоровью я получил уже взрослым, но со спортом не расстался, за правило утро начинать с зарядки. Спорт помогает мне поддерживать себя в физической форме, и всякие вирусы с ним не страшны. Дома тренируюсь – оборудовал себе специально спортплощадку. Там и бадминтоном занимаюсь. В парабадминтоне я проиграл только молодому человеку из Ишима. Конечно, у молодых участников задора побольше – конкуренция для меня посильнее. Но желание выступать есть, ещё бы новые виды состязаний нам в группах по квалификации добавляли, как, например, бег на 1,5 километра.

Приятные впечатления от поездки в Тобольск голышмановским спортсменам прибавили и экскурсии по уже полюбив-



Никто из участников голышмановской команды не остался без медали на областной спартакиаде, а у кого их и пять

шимся местам города, которые в этот раз организовали самостоятельно своей делегацией – посетили Тобольский

Кремль и набережную Тобола. **Надежда ЧЕРЕПАНОВА**
Фото из открытых интернет-источников

110 ЛЕТ ГОЛЫШМАНОВО

Держится мир на надёжных людях



Галина Качалина (на фото в центре) здравоохранению района посвятила 45 лет

В Голышмановский краеведческий музей в день празднования 110-летия районного центра пригласили почётных граждан посёлка Голышманово.

– Благодаря этим людям, коллективам, которыми они руководили, наш посёлок стал таким, каким мы его видим сейчас, – сказал в приветственном слове глава округа Александр Ледаков.

**Врач
Галина Качалина**

Врача-педиатра Галину Качалину всегда отличали душевность, уважительное отношение к людям.

Галина Алексеевна родилась в Курганской области в 1945 году в многодетной семье. Поступила учиться в Омский медицинский институт. Муж – врач Виктор Качалин – привёз её работать в Голышмановскую больницу. Жизнь Галины Алексеевны тесно связана со становлением системы здравоо-

хранения в районе. Она отличник здравоохранения, 45 лет жизни отдала любимой работе. Родным стал для неё и посёлок, здесь её друзья, коллеги, пациенты. В 2011 году решением Думы района ей присвоили звание «Почётный гражданин посёлка Голышманово».

– В 1969 году Галина Алексеевна приехала работать в районную больницу и возглавила педиатрическую службу. С лаской, заботой и вниманием она относилась к каждому своему маленькому пациенту, – рассказывает врач областной больницы № 11 Олеся Щербинина. – Всегда говорила нам, молодым врачам, что наша обязанность – жить ради людей, помогать им, жить с открытым сердцем. Мне очень повезло, что свою профессиональную деятельность я начала под руководством Галины Алексеевны.

Коллеги помнят её требовательным, строгим, ответственным руководителем, а друзья ценят за гостеприимство и отзывчивость.

**Педагог
Алексей Кашкаров**

Хороший учитель живёт в мыслях и поступках людей. Алексей Алексеевич Кашкаров за 37 лет работы в ПТУ-32 выпустил 12 тысяч специалистов сельскохозяйственного профиля. Ученики всегда вспоминают о нём с большой теплотой и благодарностью за отеческое отношение.

Алексей Алексеевич родился в деревне Дербень Голышмановского района в 1940 году в крестьянской семье. По примеру отца механизатора он в восьмом классе сел за штурвал комбайна. Образование получал в Ишимском техникуме механизации. С 1963 года поступил на работу мастером производственного обучения в Голышмановское профтехучилище. Десять лет руководил этим заведением, был заместителем директора по учебно-производственной работе. Имеет звание «Отличник ПТО РСФСР», Заслуженный работник образования, почётный спортсмен района, ветеран спорта.

Именно спорт стал постоянным, надёжным спутником на его жизненном пути. В молодости Алексей Кашкаров – участник сборной района по волейболу и баскетболу – занимался лыжами и лёгкой атлетикой.

– 1960-1980-е годы в истории посёлка – время громких спортивных побед, – рассказывает краевед Надежда Скарденнова. – Много лет вынашивал идею создания музея спорта, принялся собирать инвентарь, одежду и обувь спортсменов. Работал с фондами музея, собирая материал о людях спорта. Выпустил с помощью работников музея Людмилы Казанцевой несколько десятков альбомов о спорте. Музей спорта,

который сейчас действует – гордость Алексея Алексеевича. А для нашего посёлка и округа – это уникальный объект культуры.

– В 1962 году Алексей Кашкаров пришёл из армии в отпуск. В спортзале второй школы он провёл мастер-класс по баскетболу. Разбежался и двумя руками вложил мяч в кольцо, которое располагалось над полом на расстоянии трёх метров. А мы, парни, все сидели и смотрели, открыв рот. После этого мастер-класса баскетболом захотели заниматься все, кто учился в школе, – вспоминает ветеран спорта Владимир Кузнецов.

**Глава посёлка
Виктор Неверов**

Коллеги Виктора Неверова всегда удивлялись тому, насколько хорошо он знает земляков. Душой болел за дело, к проблемам людей относился с пониманием, стремился их решить.

Виктор Николаевич родился в 1954 году в посёлке Ламенском. Среднюю школу окончил в посёлке. Любил математику и поступил учиться на экономиста. После института ему предложили должность главного экономиста в совхозе «Ламенский». Виктор Николаевич работал инструктором райкома, директором Голышмановского мясокомбината, заместителем директора Голышмановского райгаза. С 2002 по 2015 год – главой администрации посёлка Голышманово.

В числе его заслуг – стабильное развитие потребительского рынка товаров и услуг, в посёлке регулярно начали проводиться сельскохозяйственные ярмарки, открыты шесть объектов торговли, начала действовать программа разви-

тия личного подсобного хозяйства. Ежегодно проводился ремонт дорог с твёрдым покрытием, начали строиться тротуары.

– Десять лет назад нам предстояло отметить вековой юбилей посёлка. Строили площади, парки, скверы. На должность заместителя главы посёлка я пришёл инженером, поэтому только благодаря наставничеству Виктора Николаевича научился работать в сфере управления и благоустройства, – рассказывает бывший коллега Евгений Кибаров.

**Тренер
Виктор Синельников**

Ещё один Почётный гражданин посёлка Голышманово – Виктор Михайлович Синельников не смог присутствовать на мероприятии. Он вырастил целую плеяду настоящих мастеров борцовского ковра, участников сборной Тюменской области, сборной России. Много лет Виктор Михайлович возглавлял детскую спортивную школу. Он умел работать с молодёжью, благодаря педагогическому таланту, уберёг от неприятностей с законом не одного трудного подростка. Он остаётся для своих учеников примером стойкости и мудрости.

Уже нет с нами почётных граждан посёлка Голышманово Василия Павловича Успенского, Лидии Васильевны Токтаревой, Фёдора Алексеевича Чернявского, Владимира Францевича Мачулиса. В Голышмановском районе, а сейчас и в округе, всегда было кем гордиться. Прорывы, победы совершали обычные люди, со скромными биографиями, не звонкими, но трудовыми и честными.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото автора

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЕЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 13 рублей 22 копейки.

Тираж: 3251 Заказ № 50